
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 9 de diciembre, en primera convocatoria, a las 
11:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado día 30 de noviembre 
de 2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

 3.1.- Número 528/10 de Jardines Arroyo de Alcántara, S.C.A. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la 
construcción de 82 viviendas de protección oficial y garajes (104 plazas de 
aparcamiento y 81 trasteros), sita en la parcela P7, del SUNP-R2, según proyectos. 

 3.2.- Número 604/10 de Jardines Arroyo de Alcántara, S.C.A. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para construcción 
de 114 viviendas de protección oficial, locales y garaje (139 plazas de aparcamiento y 
114 trasteros), según proyectos, en la parcela P8, del SUNP-R2. 

 3.3.- Número 883/11 de Dª Rosario Macias Bernal. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para sustitución parcial y 
refuerzo de forjado de vivienda, según proyecto, en c/ Higuereta, núm. 48. 

 3.4.- Número 83/08 Aperturas de La Levanta Universal, S.L. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de local comercial para bar sin música, según proyecto, en c/ Santa María del Mar, núm. 
18. 

 3.5.- Número 108/11 Aperturas de Facedent Clinic, S.L. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
para su uso como clínica dental, en la Avda. de la Marina, núm. 29. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
4º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

inicio de expediente de resolución de concesión de adecuación de local destinado a Bar 
Cafetería, sito en la Estación Intermodal de Transportes de Costa Ballena, y posterior 
explotación. 



 
 
 
 
 
 
 
5º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Juan 

Gómez Rodríguez, interesando cambio de titularidad de puesto del mercadillo semanal. 
 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Antonio 

Jarana Tejero, interesando baja de la concesión de puesto del mercadillo semanal. 
 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Vivienda, para la aprobación de las bases del 

procedimiento de adjudicación de las viviendas municipales de integración social, 
situadas en la c/ Zorrilla, núm. 2 y c/ Virgen de las Nieves, núm. 4. 

 
 ASUNTOS ECONOMICOS  
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de la cuenta justificativa de concesión de subvención correspondiente a las 
Jornadas denominadas “El Padre dentro de la Iglesia Evangélica” a la Iglesia Evangélica 
Filadelfia en Rota. 

 
9º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 1 de Obras de Rehabilitación Edificio 

de 26 viviendas en c/Zorrilla, así como su correspondiente factura. 
 
10º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 2 de diciembre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


